

Пресс-конференция фестиваля «GNESIN-JAZZ»

С 9 по 11 декабря 2011 года в РАМ имени Гнесиных пройдёт первый международный фестиваль молодых джазовых исполнителей «GNESIN-JAZZ».



7 декабря в ИТАР-ТАСС состоялась пресс-конференция, посвящённая предстоящему мероприятию. Члены президиума рассказали о программе и участниках «GNESIN-JAZZ», а также о перспективах фестиваля.

В президиуме пресс-конференции - представители ректората академии А.С.Базиков и Т.З.Джандаров, профессора академии А.О.Крол, И.М.Бриль, А.В.Осейчук, преподаватель кафедры инструментов эстрадного оркестра М.В.Пиганов, главный редактор портала Джаз.Ру К.Мошков.

Пресс-конференцию открыл автор идеи фестиваля, его художественный руководитель и продюсер Анатолий Крол - «Задача фестиваля – выявить то лучшее, что есть в молодом джазе.»

«Благодаря фестивалю молодые музыканты, быть может, получают нечто более высокое, чем высшее образование», - сказал Александр Осейчук (член жюри фестиваля).

Игорь Бриль (член жюри фестиваля) добавил: «Приятно, что некоторым молодым талантливым музыкантам фестиваль даёт возможность впервые выступить на большой сцене».

За три дня на сцене прозвучит джаз всех «сортов»: вокальный и инструментальный, сольный и ансамблевый, более традиционный и специфичный джаз-фолк. Фестиваль завершится грандиозным гала-концертом. Среди его участников - мастера джазового искусства: И.Бриль, Д.Крамер, В.Гроховский, А.Осейчук, А.Бутурлина и многие другие

А. Крол: «На мой взгляд, наш гала-концерт – событие беспрецедентное, такого в истории российской музыки нет. Это будет совместное выступление уникалов гнесинки с поклоном альма-матер».

Каковы критерии отбора? «Критерий только один – это дело нужно делать очень хорошо», - отвечает А. Кролл.

«И это дело нужно любить.»



Атмосферу будущего мероприятия удалось прочувствовать уже на пресс-конференции. Один из участников фестиваля, вокальный ансамбль «Реек – А – Воо» (рук. В. Сидоркович), исполнил несколько джазовых композиций.